

车子撞桥起火烧成空壳 人爬出后还躺下淡定休息

该男子涉嫌酒驾，警方已将其带走调查

汽车半夜撞上桥护栏失火，车内一醉酒男子居然淡定地在附近的菜地休息，1月7日晚11点多，南京江宁谷里的板霞路戴家桥上就出现了这么一桩奇葩事。

现代快报记者 吴胤喆



车子烧成了空壳 本版图片由报料人提供

据了解，当晚11点多，一辆大众越野车过桥时撞到了桥护栏，随后车内起火，车上一名男子身上着火后，爬出汽车并逃到桥头的一处菜地里。

此时车内的火越来越大，还发出了“嘭”的炸裂声。围观居民发现了在桥头菜地里的男子，他的脸、手被熏黑了不少，右臂的袖管被烧了一大块，好在人看起来

并无大碍，还单手枕在脑袋下躺着，面色淡定，双眼紧闭。

消防官兵和交警很快赶到现场，大火被扑灭后，整个车子已经烧成一堆空壳。从市民拍摄的一段现场视频中，可以看出驾车男子与附近居民及交警交流时酒还没醒，意识模糊不清，语无伦次，令人哭笑不得。

在将醉酒男子抬上车后，交

警、消防官兵及围观居民并没有在车内和现场发现其他相关人员，对于车的驾驶员是谁，又是怎样撞上桥栏杆并着火的，该男子始终含糊其辞。

现代快报记者看到，这座桥宽约20米，两侧是水泥护栏，桥头并没有设置防护网和红白警示柱。目前，警方将该男子送往医院抽血，事故原因还在调查当中。

对话当事人

居民：没事吧？车子怎么烧起来的？是不是你开的啊？

男子：我怎么知道……我基本上不开车，我不晓得，我之前好像打火来着，哎呀头晕……出什么事情我一律承担啊是吧？啊哪怕这个车失火了是吧……

居民：这个车已经烧没了呀……

男子：剩下的事儿我来办！啊还ok啊？只要没伤害到人就好啦！

交警：师傅，师傅，你没事吧？

男子：……你干吗啊……

交警：谁开的车？

男子：我开的，我负责，但是第一点，现在先让我喘口气……

交警：你等一下啊，120马上到了，你开车之前有没有喝酒……

男子：喝了！但是我清醒得很！我现在只知道，我要休息一下，谢谢啦！

交警：你车上还有人啊？

男子：车上有人的，但是我不知道，我只知道我没有开车带人喝酒！

交警：那现在车里到底有没有人？之前车里有几个？

男子：谢谢啊……现在没有的，之前估计大概两到三个吧。



车内男子躺在地上很淡定

凉茶再突破：广州王老吉大健康研究院正式成立

1月6日，广州医药集团有限公司主办了“王老吉凉茶国家863计划突破性科研成果发布暨广州王老吉大健康研究院成立发布会”。

王老吉突破性科研成果发布

作为传承百年的凉茶始祖王老吉，是凉茶饮料的代表品牌。“怕上火就喝王老吉”这一定位，使得王老吉有效地锁定目标人群，以强大的产品力获得消费者的认可。

研究院成立当天，王老吉还成立了广州王老吉大健康研究院凉茶国家非物质文化遗产传承人郑荣波被授予院长职务聘书。研究院定位为广药集团大健康产品研发中心，持续开展凉茶植物性饮料的深度研究，以及大健康产品的研发等。现阶段，王老吉大健康研究院正引进国内外大健康领域的知名学者，组建集团大健康产业专家委员会。

核心资产回归全面发力引领凉茶行业发展

日前，“王老吉”商标、红罐装潢、怕上火和配方四大核心资产全部归位，王老吉全面发力引领凉茶行业发展。2016年新年伊始，王老吉亮相纽约时代广场、广州小蛮腰、首都国际机场，以及央视第一标，向全世界人民送上新年祝福。2015年王老吉还相继亮相博鳌亚洲论坛、大连达沃斯等国际舞台。而且，王老吉已成



广州王老吉大健康研究院现场举行揭幕仪式

功打开非洲第一大经济体尼日利亚市场。

去年5月，王老吉公布了基于互联网思维的“超吉+”战略，打造凉茶行业用户生态圈。10月份，王老吉联合众多老字号，召开第一次中华老字号百年品牌联盟大会共谋发展。

据悉，母公司白云山即将增资王老吉24亿元，这也为王老吉接下来的进一步扩张发展提供了资金保障。纵观饮料行业发展，在去年整个饮料行业增长下滑情况下，王老吉逆势增长，以双位数的增幅引领凉茶品类增长。王老吉相关负责人表示：“今后王老吉将持续提升产品品质，营销创新，把王老吉打造成为具有影响力的世界品牌。”

文/程文

权益固收全面开花 华安基金非货基规模居行业前十

2015年尘埃落定，虽然市场经历了大起大落，但华安基金权益类和固收类产品全面开花。WIND数据显示，截至12月31日，在7月10日以来的反弹行情下，华安逆向策略和华安媒体互联网以82.52%、71.22%的收益率包揽全市场

冠亚军。此外，华安保本以42.55%的回报率问鼎2015年度保本基金冠军。凭借着投资者对华安业绩的认可，2015年华安基金管理规模创历史新高。剔除货币基金后，华安基金旗下产品总规模为1121亿元，在全部基金公司中排名第9。

权益投资能力行业领跑 浦银安盛2015年成功收官

回顾2015，中国公募基金业走过了不平凡的一年。犹如过山车般的行情，考验的不仅是基民的心理素质，更是考验基金管理人的综合能力。其中，浦银安盛基金脱颖而出，2015权益投资能力行业领跑。海通证券最近发布的《基金公

司权益及固定收益类资产业绩排行榜》显示，截止2015年12月31日，浦银安盛2015年权益类产品平均收益率为66.75%，在76家可比基金公司居前四。更值得一提的是，最近三年、五年在70、60家基金公司中均位列领先。

600万高档礼品茶亏本大甩卖

本公司在南京从事茶叶生产直销多年，多年经营状况一直很好，每年仅四家进货量高达2500万，今年因为行情不好，积压货太多，现将茶叶全部低价销售，希望新老客户品茗选购，300余种茶叶会让您满意而归！

现在推出几款特价茶，仅供参考。全市优惠：安吉白茶现价400元/斤，安吉白茶现价50元/斤，溧阳白茶现价100元/斤；溧阳雀舌现价250元/斤；金坛雀舌现价140元/斤，溧阳碧螺春现价60元/斤，苏州碧螺春现价300元/斤，地产雨花现价350元/斤，地产雨花现价200元/斤，地产雨花现价80元/斤，龙井茶现价450元

/斤，龙井茶现价260元/斤，太平手工猴魁现价300元/斤，太平猴魁现价180元/斤，六



安瓜片现价100元/斤，金骏眉现价350元/斤，金骏眉现价150元/斤，银骏眉现价150元/斤，宜兴红茶现价60元/斤，铁观音现价250元/斤，铁观音现价80元/斤，乌龙茶现价80元/斤，大红袍现价180元/斤，小红袍现价100元/斤，宜兴特炒现价35元/斤，宜兴毛尖现价25元/斤。

凡购买茶叶满100元赠送价值28元的新疆红枣二斤，多买多送；本公司承诺：如有质量问题一月包换。地址：南京市中山南路555号钓鱼台茶城内51号，可乘19路、44路、87路、62路、75路、88路、100路、204路到钓鱼台站下。

联系电话：15380921222；联系人：徐先生。

专注亚健康 修康堂驱寒除湿有妙招

冬季是人抵抗力最差的季节，因为冬季寒、湿气重，若不注重防寒保暖，寒、湿气很容易进入体内，造成经络淤堵，引发颈、腰椎痛、女性宫寒等，影响身体健康。那么冬季如何养生，如何防寒防湿？专业养生机构修康堂为您介绍一些冬季养生知识，让您远离疾病，过好这个冬天。

冬季寒冷，修康堂提醒您日常生活中需要注意“八暖”：首先，头暖。头是“诸阳之会”，人体经脉多汇聚于头部。其次，颈暖。颈部上承头颅，下接躯干，称得上人体的要塞。第三，脚暖。大家都知道双脚保暖很重要，但它远离心脏，血液循环易受影响。第四，膝暖。膝关节脂肪含量少，易受

寒冷刺激。第五，鼻暖。外出风大时最好戴上口罩。第六，耳暖。耳朵体积虽小，但接触空气的面积大，热量容易散发，且十二经脉皆通过耳。第七，腰暖。“腰为肾之府”，腰部受到寒冷刺激，人的“先天之本”也会受到牵连。第八，背暖。保持背部温暖，可防感冒。

而对于身体已经侵入的寒、湿气，修康堂也有应对妙招，自创“隔姜灸”物理之法，利用大量艾绒、生姜等阳性之物驱离体内寒、湿。艾绒由艾草制作而成，艾草是一种菊科多年生草本药用植物，性纯阳，用艾养生至今已有数千年的历史。

如何远离酸、麻、胀、痛，修康堂教您如何预防。养生免费咨询热线：025-52246133。

新年首只基金紧跟国策 浦银安盛睿智精选灵活配置基金正式发行

新年伊始，多只基金在元旦后首个工作日抢发。笔者日前获悉，浦银安盛睿智精选灵活配置型基金（以下简称：浦银睿智）已于1月4日起正式发行，投资者可通过浦发银行、广发证券等各大银行券商，以及浦银安盛基金直销

平台都渠道认购，最低10元起购。

作为浦银安盛旗下2016开年大作，浦银睿智紧跟国策热点，并采取成长股为主、兼顾蓝筹股和主题投资的均衡策略，其鲜明的产品特点引发了不少投资者的关注。